

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ТЕСТУВАННЯ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДГОТОВКОЮ СПОРТСМЕНІВ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС119
Загальна кількість кредитів	4
Короткий опис змісту дисципліни	Основні теми: контроль в спортивній підготовці і змагальній діяльності спортсменів, тестування силових якостей, спритності і координації спортсменів, швидкісних здібностей, гнучкості, витривалості і можливостей систем енергозабезпечення спортсменів; сучасні технології контролю технічної, тактичної і психологічної підготовленості спортсменів, контроль змагальної діяльності спортсменів; контроль тренувальних і змагальних навантажень.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. Здатність розв'язувати проблеми у сфері фізичної культури та спорту у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту. Усвідомлювати принципи професійної та академічної етики і необхідність їх дотримання. Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з олімпійського спорту. Здатність програмувати індивідуальні заняття в галузі олімпійського спорту. Здатність використовувати сучасне прикладне програмне забезпечення та інформаційно-комунікаційні технології для вирішення різноманітних завдань у практичній та науковій діяльності у сфері олімпійського спорту. Здатність здійснювати фізіологічні дослідження рухових можливостей спортсменів у сфері олімпійського спорту й використовувати їх результати для оптимізації відповідних занять.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Загальна теорія підготовки спортсменів»; «Теорія дитячо-юнацького спорту»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Фізичні якості та фізична підготовка спортсменів».
Назва кафедри, що	Історія та теорія олімпійського спорту

викладає навчальну дисципліни	
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Козлова Олена Костянтинівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р